

Автор: Татьяна Бреславская

26.07.2014 17:21 - Обновлено 26.07.2014 17:26

---

Каждый, кто попадает в это место, недоумевает: откуда эти камни? Почему они так выглядят?

Посреди довольно большого, ровного поля вдруг появляется разлом в виде 2-х пересекающихся оврагов, оттуда бьет ключ... Люди приходят сюда за исцелением, просто из любопытства...



Мы сразу определили, что это – портал, но, каждому пошла «своя» информация о нем.

Одна из них: эти камни, будто распиленные гигантской пилой, «вышли» из земли не случайно – они показывают состояние человеческого сознания, на камнях можно увидеть, в виде переплетений и выпуклостей, как одни сознания доминируют, подавляют другие, идет зарождение нового сознания. Эти выпуклости – растут, как отмечают наблюдатели.

Наша группа выбрала место для работы на «входе» в этот портал. Образовали собой кристалл и стали ждать: какая пойдет работа.

Первой «пришла» в наш кристалл – матка галактики! (о ядре мы слышали и уже привыкли к нему, но, матка... А, впрочем, чему же удивляться – если позвоночник человека точно копирует спиралевидную галактику, то, почему бы наша женская матка не являлась точной копией матки галактики?)

Она, матка галактики, опустилась до уровня наших 2-х чакр (в группе были только женщины), соединилась с ними, потом навстречу «вышла» матка Земли, и началось исцеление матки галактики и, соответственно, наших маток и маток всех женщин Земли. Мы видели, как струи темных энергий уходили вглубь матки Земли, трансформируясь там.

Мы задали вопрос: что это значит?

*- Это связано с Творцом Эросом и его божественной супругой Богиней Эротикой. После эонов лет созидающей любви в мироздании Эрос решил «развлечься на стороне», отемняясь сам и отемняя всех, с кем он общался. Это было связано с насилием.*

*Галактика Млечный Путь тоже стала жертвой его насилия. В конце концов, царственный супруг вернулся к своей половине, но негативные энергии до сих пор хранились в матке галактики и требовали исцеления.*

- Почему именно сейчас это стало актуально, почему здесь и через нашу группу?

*- Вспомни, что вы «натворили» на Аркаиме на горе Любви. Каждая из вас держит сейчас этот Храм в себе, его основная задача – ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ!*

*После поездки ты продолжила изучать эту тему, познакомилась, вернее, вспомнила через книгу Аморы Гуань Инь «Плеядеанская Тантра» о божественной паре Эросе и Эротике, они тоже приходили на Аркаиме в ваш Храм Любви, звали вас творить с ними во всем мироздании, вспомни же это!*

Автор: Татьяна Бреславская

26.07.2014 17:21 - Обновлено 26.07.2014 17:26

---

*Любая работа может проводиться через вас, земных, в практически любом месте, а здесь-то как раз и портал. К тому же, тебе эта тема сейчас близка, ты работаешь над ней, а все потому что – это задача как вселенского, так и земного уровня.*

*Неисцеленные энергии матки галактики повторяются в каждой из женщин Земли, нанося травму самой женщине, ее детям, отношениям с противоположным полом, со своими матерями и дочерьми, с Землей. Идут искажения по женской линии во всех отношениях.*

*Такие же искажения, как насильника, носят в себе и мужчины Земли, являя собой образ Бога Эроса.*

*Эта тема на Земле актуальна как никогда – Земля ждет прихода новых детей, но они не могут появиться в таких травмирующих его энергиях.*

(Кстати, поверхность камней изобиловала формами, напоминающих младенцев).



Автор: Татьяна Бреславская

26.07.2014 17:21 - Обновлено 26.07.2014 17:26

---

*Во всей галактике остаются следы насилия и в ее «детищах», вырождаются целые цивилизации, затухает жизнь на планетах и звездах.*

*Вспомни, как к тебе за помощью совсем недавно обращалось целое созвездие Льва: они отрезали себя от единого источника, любви создателя и теперь практически могут исчезнуть.*

*К тебе на «исцеление» послали они своего представителя, ныне живущего на Земле, не имеющего семьи и детей, ненавидящего свою мать, потому что она произвела его на свет без отца и практически бросила его. И таких как он, ОЧЕНЬ много на Земле, они все ищут исцеления, особенно с помощью вас, женщин-Богинь. Вспомните, КТО вы!*

*Именно женщине на Земле сейчас принадлежит роль БОГИНИ-ЦЕЛИТЕЛЬНИЦЫ, но, прежде сама женщина должна ПОЛНОСТЬЮ исцелить себя.*

Через нас, наши матки, шло исцеление «по горизонтали» во всех матках всех женщин Земли.

Во время этого исцеления мы увидели, как сформировался еще один меньший портал, из него вышло нечто, напоминающее протянутую руку или ковш, чтобы набрать из нашего светового кристалла энергии для исцеления памяти **цивилизации шумеров** (!?)

*- Не все представители этой семьи смогли вознестись: часть их сознания была осквернена и расчленена, чтобы избежать передаче человечеству знаний (было получено после задачи вопроса ).*

*Двое из вашей группы принадлежат нашей семье, этого достаточно, чтобы попросить всех вас о помощи (год назад я узнала, что это – моя семья).*

Автор: Татьяна Бреславская

26.07.2014 17:21 - Обновлено 26.07.2014 17:26

---

Пришел представитель Шумеров, поблагодарил нас за помощь (он выглядел, как выглядят представители созвездия Альдебаран, ранее я изучала, что шумеры и Альдебаран - одна семья).

Мы видели, как души этой цивилизации вознеслись, соединились со своей звездной семьей, а потом, на наших глазах, снова вернулись на Землю продолжать работу Света!

Не успели мы провести эту работу, как увидели в центре нашего кристалла фантастически прекрасный, огромный Лотос! Из него вышла **Богородица с младенцем!**

Младенец этот – эталон нового ребенка Земли. Она внесла его каждой из нас в матку, при этом мы еще оставались соединенными с матками галактики и Земли, потом – в область тимуса – этот отдел являет собой сейчас источник любви для нового человека, там же у нас, кто был на Аркаиме, остался выстроенный Храм Любви.

Потом Богородица ввела младенца в нашу аджну, где будет сохранен чип-эталон нового младенца Земли.

В наших полях тоже зафиксировался эталон нового младенца, мы будем носителями его энергий, распространяя их по Земле.

А далее произошло наичудеснейшее событие, от которого я сама, как ребенок, запрыгала в восторге: ***исцеленная галактика заключила матримониальный (брачный) союз с Землей!***

В нашем центре мы увидели обнимающихся мужчину и женщину, звучал марш Мендельсона!

Потом этот союз образовал новый кристалл, в который входит программа новых отношений между мужчиной и женщиной.

Автор: Татьяна Бреславская

26.07.2014 17:21 - Обновлено 26.07.2014 17:26

---

Этот кристалл вошел в наши сердечные чакры и область тимуса, распространяя свои энергии вовне по горизонтали, потом он поднялся над нашей коронной чакрой, как бы «венчая нас собой».

В заключение пришла информация, что до этого момента на камнях исцелялись только единицы, по вере своей. Теперь же исцеление и просветление будет носить массовый характер.

Во время нашей полуторачасовой работы к нам постоянно подходили люди, стояли рядом, слушали, наблюдали, никто не мешал нам...

По окончании мы снова просмотрели то место, где работали, это был вначале просто «вход», теперь же это стало огромными вратами, соединившими этот портал с Великим Центральным Источником.



*Этот святой источник «Живые камни» или «Каменец» находится в Орловской области, Покровского р-на, д. Верхнесосенье.*